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 دستور عارف برای بررسی 
مزایده باشگاه تنیس استقلال

معاون اول رئیس‌جمهور در نامه‌ای به وزیر اقتصاد 
خواستار رسیدگی به موضوع مزایده مجموعه 
تنیس استقلال شد. محمدرضا عارف معاون اول 
رئیس‌جمهور در واکنش به درخواست فدراسیون 
تنیس، در نامه‌ای به وزیر اقتصاد و دارایی، ضمن 
تأکید بر اولویت تأمین اماکن مورد نیاز ورزشی، 
خواستار رسیدگی به موضوع واگذاری باشگاه تنیس 
استقلال به بخش خصوصی شد. اقدام چندی 
پیش سازمان خصوصی‌سازی در مزایده باشگاه 
تنیس استقلال، با اعتراض گسترده اهالی تنیس 

روبه‌رو شد.

A پیروزی شاگردان پیاتزا در سری
شاگردان روبرتو پیاتزا در مسابقات سری A1 والیبال 
ایتالیا حریف خود را شکست دادند. تیم والیبال 
میان که با هدایت روبرتو پیاتزا در مسابقات 
سری A1 ایتالیا حضور دارد، در هفته سیزدهم این 
مسابقات، مقابل پادوا به پیروزی رسید. میلان در 
ست‌های اول، دوم و چهارم با نتایج 25 بر 15، 25 
بر 15 و 28 بر 26 برنده شد و ست سوم را 26 بر 28 
واگذار کرد. میلان با این نتیجه، صاحب 23 امتیاز 
از 8 پیروزی و 5 شکست شد و در مکان ششم قرار 
گرفت و پادوا در جایگاه نهم ایستاد. پیاتزا تا سال 

2028 هدایت تیم ملی ایران را برعهده دارد.

سرمربیان تیم‌های ملی پومسه 
معرفی شدند

کادرفنی تیم‌های ملی پومسه کشورمان معرفی 
شدند. جلسه بررسی و ارزیابی شرایط تیم ملی 
پومسه با محوریت تعیین کادرفنی تیم‌های ملی 
آقایان و بانوان تشکیل شد. در این نشست و پس 
از بررسی عملکرد تیم‌ها و مربیان، حسین بهشتی 
به‌عنوان سرمربی تیم ملی پومسه آقایان و نگار 
ملامددخانی به‌عنوان سرمربی تیم ملی پومسه 
بانوان انتخاب و معرفی شدند. همچنین مقرر شد 
مسابقات انتخابی تیم‌های ملی پومسه در نیمه 
دوم فروردین‌ماه سال 1405 برگزار شود. این جلسه 
با حضور مهدی کاشانیان، شهرام ‌الله‌آبادی، علیرضا 
میرزایی، محمدحسین ربانی، فاطمه بابایی و زهرا 

شهبازنژاد برگزار شد.
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 ریاست چهار ساله هادی ساعی در فدراسیون 
تکواندوی ایران هشت روز دیگر به پایان 
می‌رسد؛ پایانی که برای یکی از بزرگترین 
اسطوره‌های تاریخ ورزش ایران، بیش از آنکه 
باشکوه باشد، با اما و اگرهای فراوان همراه 
شده است. ساعی بعد از ریاست طولانی 
محمدرضا پولادگر، با شعار تغییر و بازگشت 
تکواندو به روزهای طلایی، سکان هدایت 
فدراسیون را در دست گرفت؛ مأموریتی 
دشوار که در بعد فنی تا حد زیادی از عهده 
آن برآمد، اما در حوزه مدیریتی، چالش‌ها و 
اشتباهات پرشماری دامان او را گرفت. از منظر 
فنی، نمی‌توان کارنامه هادی ساعی را نادیده 
گرفت. تکواندوی ایران که در سال‌های پایانی 
دوره پولادگر دچار افت محسوسی شده بود، 
در دوره ساعی دوباره جان گرفت. بازگشت به 
سکوهای جهانی و ثبات نسبی در رده‌های پایه 

که اوج این موفقیت در المپیک پاریس رقم 
خورد؛ جایی که تیم ملی تکواندوی ایران با 
عملکردی صددرصدی، یک مدال طلا، دو نقره 
و یک برنز به دست آورد و عنوان قهرمانی این 
رقابت‌ها را از آن خود کرد. نتیجه‌ای درخشان 
تداوم موفقیت‌های  برای  را  امیدها  که 
بین‌المللی زنده کرد و نشان داد ساعی درک 
درستی از مسائل فنی و ظرفیت‌های تکواندو 
دارد. اما درست در نقطه مقابل، مدیریت 
حواشی و مسائل بیرون از شیاپ‌چانگ، 
پاشنه آشیل ریاست او شد. ساعی که در 
دوران قهرمانی‌اش چهره‌ای مقتدر، محبوب 
و بی‌حاشیه بود، در قامت رئیس فدراسیون 
نتوانست همان اقتدار و تدبیر را به نمایش 
بگذارد. مهم‌ترین نمونه، کنار گذاشتن مینو 
مداح، سرمربی موفق تیم ملی بانوان پس از 
المپیک پاریس بود؛ تصمیمی بحث‌برانگیز که 
نه‌تنها واکنش‌های زیادی را به همراه داشت، 
بلکه تبدیل به شروع موجی از حواشی در 
تیم بانوان شد. عدم کنترل این حاشیه‌ها، 
اختلافات داخلی و در نهایت انتخاب مهروز 
ساعی به‌عنوان سرمربی و اصرار بر این 
تصمیم، انتقادات را به اوج رساند؛ انتقاداتی 
که سایه سنگینی بر نتایج فنی انداخت و 

کارنامه دوگانه هادی ساعی در آستانه انتخابات فدراسیون تکواندو

موفق در شیاپ چانگ 
ناکام در مدیریت

بخشی از  نتایج را تحت‌الشعاع قرار داد. 
در مجموع اگرچه در چهار سال ریاست 
هادی ساعی افتخارات قابل توجهی برای 
تکواندوی ایران رقم خورد، اما ضعف در 
مدیریت منابع انسانی، ناتوانی در کنترل 
بحران‌ها و تصمیم‌های احساسی و ترجیح 
منفعت خانوادگی به ملی باعث شد 
محبوبیت او به‌عنوان یک قهرمان ملی 
خدشه‌دار شود. حالا تنها هشت روز تا 
پایان رسمی این دوره باقی مانده و طبق 
قانون، پس از ۱۵ دی‌ماه فدراسیون با 

سرپرست اداره خواهد شد. گفته می‌شود 
هادی ساعی قصد دارد برای دوره بعدی 
انتخابات هم کاندیدا شود؛ البته به شرط 
آنکه صلاحیتش تأیید شود. در این میان 
نام‌هایی چون آرش فرهادیان، سعید 
نعمت‌خلیف، سیروس رضایی و اصغر 
به‌عنوان گزینه‌های احتمالی  رحیمی 
سرپرستی فدراسیون به گوش می‌رسد تا 
تکلیف انتخابات آینده روشن شود. هرچه 
هست، تکواندوی ایران در این سال‌ها 
اشک‌ها و لبخندهای زیادی را تجربه کرد؛ 

اما شاید بزرگترین حسرت این باشد 
که هادی ساعی، بیش از آنکه از چهره 
محبوب به‌جا مانده از دوران قهرمانی‌اش 
محافظت کند، درگیر حواشی مدیریتی و 
مصلحت‌های خانوادگی شد؛ تا جایی که 
پایان چهار سال ریاستش، به‌جای حس 
دلتنگی، برای بسیاری با نوعی آسودگی 
خاطر همراه شده است. حالا باید دید با 
وجود تمام این اتفاقات و کارنامه‌ای دوگانه، 
به شرط تأیید صلاحیتش خانواده تکواندو 

بار دیگر به او اعتماد می‌کنند یا نه. 

اختلافات 
داخلی و 

انتخاب مهروز 
ساعی به‌عنوان 

سرمربی و اصرار 
بر این تصمیم 
انتقادات را به 

اوج رساند؛ 
انتقاداتی که 

سایه سنگینی 
بر نتایج فنی 

انداخت و 
بخشی از  نتایج 

را تحت‌الشعاع 
قرار داد

گزارش یک

فائزه زمانی
خبر‌نگار

ساره جوانمردی به‌طور رسمی یک‌بار دیگر 
تأکید کرد که در بازی‌های پارالمپیک 2028 
حضور نخواهد داشت. تصمیمی که قبلاً 
هم اعلام شده بود اما حالا بار دیگر بر آن 
تأکید کرد تا تیم ملی باز هم او را در اختیار 
نداشته باشد. حالا فقط کمی بیشتر از دو 
سال تا شروع بازی‌های پارالمپیک باقی 
مانده و باید این سؤال را از فدراسیون 
جانبازان و توان‌یابان پرسید که برای 
جایگزینی این ستاره چه تلاشی صورت 
گرفته است؟ سال آینده سال بازی‌های 

ناگویا است و باید دید که فدراسیون 
در این بازی‌ها ستاره‌ای معرفی می‌کند 
و یا اینکه باز هم به دنبال استفاده از 

جوانمردی خواهند بود.
بعید است که جوانمردی چنین توانمندی 
را داشته باشد. حداقل خودش در یک 
سال مانده به بازی‌های ناگویا می‌گوید، 
آماده نیست و به این بازی‌ها نمی‌رود اما 
بعید است که فدراسیون چنین آمادگی 
داشته باشد که روی گزینه دیگری فکر 
کند: »از ورزش جدا نشدم و در بخش 

اجرایی هستم اما هیچ تمرین یا برنامه‌ای 
برای حضور در پاراآسیایی ۲۰۲۶ ناگویا 
و پارالمپیک ۲۰۲۸ لس‌آنجلس ندارم و 
تصمیمم نیز قطعی است. تا امروز هیچ 
تغییری در تصمیم من ایجاد نشده و 
برنامه‌ای برای حضور در پارالمپیک ندارم.«
ی  کمیته‌ها که  ست  ا ز  نیا ید  شا
استعداد‌یابی و یا مشورت‌دهنده که کم 
هم در این دو مجموعه تشکیل نشده 
در این ‌باره تصمیمی جدی اتخاذ کنند 
و با یک راهکار علمی و عملی به کمک 

فدراسیون بیایند. خداحافظی ساره علاوه 
بر اینکه یک قهرمان مدال‌آور را از این 
مجموعه می‌گیرد بلکه یک برند را هم از 
ورزش پارالمپیکی جدا می‌کند اما آیا واقعاً 
فکری برای جایگزینی او شده و به‌دنبال 
برند‌سازی هستند یا نه؟ البته موضوع 
مشخص این است که خیلی زود دل 
همه برای مدال‌های او تنگ خواهد شد. 
کمااینکه جای خالی زهرا نعمتی احساس 
شد و یا اینکه دل همه علاقه‌مندان برای 

سیامند رحمان تنگ شده است.

بودجه بازی‌های آسیایی ناگویا در دست وزارت ورزش

تکلیف ۲۸۲ میلیارد چه می‌شود؟
براساس لایحه بودجه ۱۴۰۵ معادل ۲۸۲میلیارد 
تومان جهت شرکت در بازی‌های آسیایی ناگویا 
۲۰۲۶ به وزارت ورزش و جوانان، اختصاص 

است. یافته 
 براساس جدول شماره )7-1(، اعتبارات 
ردیف‌های متفرقه منتقل شده به جدول 
مبلغ  یی،  اجرا دستگاه‌های   )۷ ( شماره 
۲۸۲میلیارد تومان اعتبار به‌عنوان کمک به 
شرکت در بازی‌های آسیایی ناگویا ۲۰۲۶ به 
وزارت ورزش و جوانان، اختصاص یافته است. 
این بودجه در حالی به ورزش اختصاص داده 
شده که سال آینده چهار رویداد مهم وجود 
دارد که کمیته ملی المپیک باید اعزام‌ آنها را 

انجام دهد. دولت که در سال 1405 با هزار و 
یک مشکل و تنگنای مالی روبه‌رو است با وجود 
این سعی کرده هزار میلیارد تومان برای کمیته 
ملی المپیک و کمیته ملی پارالمپیک اختصاص 
بدهد. این پول اما بسیار بعید است که جواب 

برنامه‌های سال آینده را بدهد. 
علاوه بر این 282میلیارد تومان بودجه فقط 
برای بازی‌های ناگویا در نظر گرفته شده و 
باید تخصیص پیدا کند اما نکته جالب توجه 
این است که بودجه اختصاص یافته برای 
بازی‌های آسیایی ناگویا، ذیل عنوان وزارت 
ورزش و جوانان، تعریف شده است و مشخص 
نیست کمیته ملی المپیک که متولی اعزام 

به بازی‌های آسیایی است، بودجه جداگانه‌ای 
برای این اعزام دریافت می‌کند یا باید این پول 
را از وزارت ورزش بگیرد. این موضوع می‌تواند 
یک اتفاق دردسرساز برای ورزش باشد. در 
سال‌های اخیر بارها این موضوع به وضوح 
مشخص بوده که این دو نهاد برنامه‌های 
موازی را دارند. این در حالی است که وظیفه 
کمیته ملی المپیک آماده‌سازی تیم‌های ملی 
برای حضور در بازی‌های آسیایی و المپیک 
است و طبیعی است که این مجموعه به 
وظیفه ذاتی خود عمل می‌کند اما برای اجرای 
برنامه‌های خود باید مدام به‌دنبال بودجه از 

وزارت ورزش و جوانان باشد.

 برنامه هفته نهم لیگ برتر والیبال

خ با طبیعت خ به ر صدرنشین ر
برتر والیبال  لیگ  هفته نهم 
با  دی  هفتم  یکشنبه،  مردان 
برگزاری هفت دیدار در شهرهای 
سیرجان، تهران، ورامین، گرگان، 
پیگیری  گنبد  و  اصفهان  یزد، 
می‌شود. شاگردان بهروز عطایی 
در فولاد سیرجان ایرانیان مدافع 
عنوان قهرمانی که این فصل 
هم صدرنشین و تنها تیم بدون 
باخت لیگ هستند، امروز در 
حالی میزبان طبیعت اسلامشهر 
خواهند بود که در دو سال گذشته 
چهار بار به‌مصاف این تیم رفته‌ 
شکست  رها  ا ید د م  تما ر  د و 
خورده‌اند. البته طبیعت در فصل 
جاری شرایط خوبی ندارد و در 
هشت هفته گذشته تنها در سه 
مسابقه به برتری رسیده است. 
به این ترتیب عطایی این بار در 
خانه در اندیشه انتقام از حریف 
خود است. در دیگر مسابقه مهم 
این هفته دو تیم شهداب یزد و 

شهرداری ارومیه برابر هم قرار 
می‌گیرند. شاگردان مهدی مهدوی 
در شهداب با ۷ برد و ۲۲ امتیاز در 
رتبه دوم جدول قرار دارند، در 
حالی که شهرداری ارومیه با پنج 
برد و ۱۵ امتیاز پنجم است و هفته 
گذشته هم برابر چادرملو اردکان 
شکست خورد، بنابراین به‌دنبال 
کسب برد برابر دیگر نماینده یزد 
است. در آخرین دیدار این هفته 
تیم‌های قعرنشین استقلال گنبد 
)دو برد، ۵ امتیاز و رتبه سیزدهم( و 
مس رفسنجان )یک برد، دو امتیاز 
و رتبه چهاردهم( به‌مصاف یکدیگر 
می‌روند. استقلال این فرصت 
را دارد که با بهره‌گیری از امتیاز 
میزبانی سومین برد خود را کسب 
کند و در اولین سال حضورش 
در لیگ برای بقا تلاش کند. در 
طرف مقابل، مس هم برای فرار 
از قعر جدول محکوم به شکست 

حریف است.

با وجود اینکه پویا دادمرز در مرحله اول چرخه 
انتخابی تیم ملی کشتی فرنگی که مسابقات 
قهرمانی کشور محسوب می‌شد به‌دلیل 
مصدومیت غیبت داشت اما قرار است به 
تورنمنت کرواسی اعزام شود. پویا دادمرز دارنده 
مدال‌های نقره و برنز جهان که براساس چرخه 
انتخابی تیم ملی کشتی فرنگی باید در قهرمانی 
کشور اهواز به میدان می‌رفت، اما در این 
مسابقات غایب بود و دلیل غیبت او مصدومیت 
اعام شده بود. در حال حاضر پویا دادمرز 
به همراه سایر ملی‌پوشان در اردوی تیم ملی 

کشتی فرنگی حضور دارد و این احتمال می‌رود 
که مدارک پزشکی او از سوی فدراسیون تأیید 
شده باشد. باتوجه به حضور دادمرز در اردوی 
تیم ملی کشتی فرنگی، احتمالاً او در تورنمنت 
رنکینگ کرواسی که مرحله دوم چرخه انتخابی 
تیم ملی کشتی فرنگی محسوب می‌شود، 
حضور خواهد داشت. همچنین محمدرضا 
مختاری نیز که نامش در لیست اولیه اردو نبود 
نیز همراه با سایر ملی‌پوشان در اردو حضور 
دارد و احتمال دارد که وی هم به یک تورنمنت 

بین‌المللی اعزام شود.

 پاراتیراندازی 
و روزهای بدون ساره

 جای خالی 
یک ستاره

احتمال حضور 
 نایب‌قهرمان جهان 

در کرواسی

چراغ سبز 
فدراسیون به پویا

برنامه هفته نهم
...................طبیعت اسلامشهر ساعت 16:00 فولاد سیرجان ایرانیان 
..................................چادر ملو اردکان ساعت 16:00 سایپا تهران
پاس گرگان ................................رازین پلیمر تهران ساعت 16:00
شهداب یزد .................................. شهرداری ارومیه ساعت 16:00
............................. مهرگان نور ساعت 16:00 فولاد مبارکه سپاهان 
................................ مس رفسنجان ساعت 16:00 استقلال گنبد 
. پیکان تهران ساعت 17:00 ............................... صنعتگران امید 


